
Návštěva Muzea J. Bechera  

Karlovarský kraj nabízí mnoho zajímavých, turisticky atraktivních míst pro svoje návštěvníky, 

kteří se rozhodnou, poznat toto světoznámé, lázeňské město i z jiného pohledu. 

Mezi oblíbené aktivity žáků 8. ročníků patří bezesporu návštěva Muzea J. Bechera a s ním 

spojená tradice výroby 13. pramene, který nás proslavil téměř po celém světě. 

Dnešní muzeum se nachází přímo na místě bývalé továrny na Steinberkách, kde byla 

postavena původní likérka roku 1867 , kterou dal vystavět Jan Becher (původně psáno 

Johannn). 

Každoročně nahlédne tisíce návštěvníků muzea do pestré, pozoruhodné a často i pohnuté 

minulosti, do podnětné výroby i do tajemství, která jí obestírají. Od dob svého zakladatele 

prošla budova nynějšího muzea postupně několika úpravami, výroba likéru modernizací a 

voňavý nápoj se rozproudil Becherovodem široko pod okolní domy. Původně skleněný 

rozvod likéru, který jednotlivá sklepení spojoval, kamenné klenby jejich stopů, prastaré sudy, 

skleněné křivky starých láhví i zažloutlý papír jejich etiket, to vše viděli na vlastní oči všichni 

přítomní žáci. 

Jen jedno tajemství  nám průvodkyně neprozradila a to je výrobní tajemství 13. pramene, 

které znají pouze dva lidé – výrobní ředitel a hlavní technolog výroby. Jednou za 3 měsíce se 

smíchá několik tun více jak 20 různých druhů bylinek a nechají se marcerovat. Byliny se 

nakupují po celém světě a mimo jiné i jedna z nich se pěstuje v okolí Karlových Varů. 

V závěru prohlídky jsme viděli unikátní film natočený pro Becherovku bratry Cabanovými a 

v malém kinosále si vyzkoušeli žáci sílu svých hlasivek. Přípitek  limonádou a hlasitým 

zavoláním Na zdraví  se žáci rozloučili , podívali se na dokumentární film, který jejich čerstvé 

informace z pohnuté historie Becherovky potvrdil ve filmové podobě. 

                                                                                  J. Váňová, Mgr. M. Píbalová, žáci 8.A,8.B 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


